128

Bilag t. tilleegsbet. o. f.t. finanslov for 1982

Ib. nr.

56.2.

56.3.

56.8.

Ib. nr.

60.2.

- 60.4.

60.5.

60.6.

60.7.

60.9.

60.11.

1b. nr.
61.1.

MEA ottt
56. Anleg for DSBs rutebiler .............0.0..
Nastved, serviceanlaeg. o
Dels er arbejderne blevet lidt dyrere end be-

regnet og dels er tidsplanen revideret (mindre-

forbrug i 1981).

Anlegget forventes dog fortsat 1brugtaget i
1982,
Odense, serviceanleg

Den i FFL 1982 omtalte udv1delse af prOJektet
har medfort, at arbejdet er lidt efter tidspla-
nen, hvorfor budgettet kan nedsattes .........
Odense, klargeringshal '

Etablering af amtstrafikordninger for rutebil-
drift har udover de i FFL 1982 anforte arbej-
der medfert behov for udvidelse af klarge-
ringshallen i Odense.

~ Projektering er pabegyndt i 1981.

Budgettet ma egesmed ...................al

60. Overfarten Korser-Nyborg ..... eenireaas

Korser, nyt 4. leje

I forbindelse med indsattelsen af de nye brede
faerger er der opstdet skader pa 4. leje i Kor-
sor. De ret omfattende udbedringsarbejder
udferes i 1981 og 1982.

Budgettet ma derfor oges med ........... e
Korser, nye dekkende vaerker :
Diverse restarbejder medferer at budgettet ma
BEES MEd . ovinei et
Nyborg, nyt 4. leje

1 forbindelse med indszttelsen af de nye brede
faerger er der opstdet skader pa 4. leje i Ny-
borg. Udbedrmgsarbejdet péregnes udf«art i
1982.

Budgettet ma derfor ages med ...............
Nyborg, arbejder i forbindelse med 4. leje
Restarbejderne er blevet lidt dyrefe end bereg-
net, hvorfor budgettet ma oges med ...... S
Korser, 2. leje, hovedrep. af pier

Budgettet kan nedsaettes ................. ...
Korser, 2. leje bundsikring ~
Budgettet kan nedszttes .............. P
Korser, 1. leje, rep. af pierspids ..............
Forannavnte budgetendringer (60.7, 60.9 og
60.11) er begrundet i en revurdering af de
nedvendige reparationsarbejder i 2. leje i Kor-

sor. Projekternes omfang er derved blevet no-,

get mindre end beregnet.

61. Overfarten Halsskov—-Knudshoved
Knudshoved, istandsettelse af sendre mole
Arbejdet ‘er noget efter tidsplanen, hvorfor

16.700.000

2.900.000

+ 3.200.000

1.100.000

4.700.000

.100.000

2.500.000

400.000

+ 7.500.000

+ 6.600.000

-+ 2.500.000

800.000

+ 8.900.000

4.200.000




